

ebayiranje. iliti imanje onoga što:

- drugi nemaju pa se nešto dobro zbog imanja onog što ini nemaju
- si htjela/htio imati i dobro pa se nešto dobro što nešto isto imati
- treba nešto pa se nešto dobro što nešto isto imati
- ne treba nešto, ali se ne treba nešto nešto isto ima nešto. imanje stvari je zakon.

što o ebay-u (ne it. ibeju) ima reči i sam ebay (ibej):

"eBay is the world's online marketplace - a place for buyers and sellers to come together and trade almost anything!"

odnosno pitanje lajn:

"Trading on eBay is easy and it's fun! Best of all, you'll never know what you can find."

funkcioniranje. iliti kako kupiti neštoeljeno.

valja otići i na [www.ebay.com](http://www.ebay.com). ili [ebay.com/au](http://ebay.com/au). ili [www.ebay.ca](http://www.ebay.ca). ili [www.ebay.co.uk](http://www.ebay.co.uk) ili [www.ebay.de](http://www.ebay.de) ili [www.ebay.fr](http://www.ebay.fr) ili [www.ebay.it](http://www.ebay.it). kud god otići, princip kupovine i/ili prodaje je isti. razlika je jezik matičnog ebaya.

trgovac daje predmet(item) na aukciju. predmet može biti svašta; vozila, odjeća i obuća, ukrasni i antikni predmeti,...zapravo, u mnogo čemu je nalik na Hrelia, iako se na ebayu mogu pronaći i bizarnosti i od prezahvalnog hrelia nešto. e. cum bajati: Fairy doll with a magic Spell 2 Repair Virginity. početna cijena &#163;4,99, trajanje aukcije 2D 09H 11Min.

trgovac predmet daje na aukciju dajući i vremenski rok isteka iste. tako, u primjeru gorespomenute Fairy doll with a magic Spell 2 Repair Virginity, vrijeme isteka aukcije je za 2D 09H 11Min. trgovac uz određeno vrijeme za bidanje/nudanje može ponuditi i opciju Buy It Now/Sofort Kaufen/Achat Immädiat/Compralo Subito...iliti opcija kupi odmah, gdje kliktajem na istu opciju prvi kupac koji je voljan platiti ponuđeno dobiva item.

po isteku aukcije i ukoliko ste dvinog bajer, trgovac vas obavještava o svršetku akcije u vašu korist i šalje invoice iliti fakturu na mail u kojoj stoji tko je osvojio predmet, kolika je najveća ponuđena cijena tj. cijena za koju je predmet prodan i koliko iznosi shipping oliti poštarina.

odustajanje od bidanja.

ukoliko vam se predmet ne sviđa, što cijenom što drugom kvalitetom, a nešto se pomamiste pa ste za Fairy doll with a magic Spell 2 Repair Virginity namjesto pristojnih &#163;4,99 ponudili kojih desetak funata više, ponudu možete povući i DO 12 sati prije isteka aukcije. valja samo kliknuti na item koji bidate, kopirati aukcijski broj itema (stoji u desnom gornjem uglu), kopirati ga (CTRL+C), stisnuti potom gumb: HELP/HILFE/-... i potražiti opciju: can I retract or cancel my bid? /tj. kann ich mein Gebot zuru&#776;cknehmen?/... potom kliknete na opciju "can i retract...", skrolate stranicu do dna i kliknete na opciju: Bid Retraction form. ili u slučaju njemačkog ibeja:das Formular zur Gebotsrücknahme.dakle, 12 sati prije isteka aukcije. ukoliko zakasnite...važna nešto baba crnu vunu prest.

plaćanje.

osvojili ste Fairy doll with a magic Spell 2 Repair Virginity ponudivši, recimo, &#163;4,99 i nitko vas nije outbidao/ponudio više. Nekoliko nje opcija plaćanja, ja preferiram dvije:

1. uplata preko deviznog računa (PBZ)

2. slanje novca u Cd ovitku

ad1. otvaranje deviznog računa u pebezeju opcija je ukoliko je iznos koji se hoće slati nešto veći. cum bajepil, 548364; trgovac je poslao invoice u kojemu stoji njegovo ime, adresa te broj računa i šifra. u slučaju njemačkog ebya, trgovac uz naziv banke šalje IBAN i BIC, u slučaju američkog/engleskog trgovac šalje ACCOUNT NR i SWIFT CODE. gorepsomenute eure dajete teti djelatnici pebezeja govoreći joj: - doar dan, ja bih trebao napraviti doznaku.- onda joj dostavljate vaše kartice (osobnu i pebezejovu) i podatke trgovca (element, ime-prezime-adresa-naziv banke-iban-bic) i reknete joj:- doznaka je poklon.- i ostalo; napravi teta djelatnica pebezeja. transakcija je zgotovljena u trenjaka, a trošak iste je 50 kuna. PBZ od svijeta najjeftiniji. PBZ kika.

ad2. ovomu pribjegavate ukoliko su iznosi mali. cum bajepil, kupujete gorespomenutu Fairy doll with a magic Spell 2 Repair Virginity, osvojili ste istu za 4,99. predlažem sljedeće: trgovcu uputite mail sadržaja: dragi vi... pa njegovo ime. kako sam iz Hrvatske, nemam paypal (jedan od najčešćih načina trgovanja na ebayu, naravno mi ne ulazimo u zemlje paypalaja.), ali sam običavao slati novce lijepo i sigurno pospremljene u zadak cd ovitka. iliti in z bek of ej si diš uvl kejs. novci stižu u kroz tjedan do deset dana.

funte i evre je nevaljalo slati ukoliko se ne radi o iznosu kojih papirnatih funata ili evra ima. hoće reći i ukoliko je Fairy doll with a magic Spell 2 Repair Virginity kupljena za 4,99, a poštarina za Hrvatsku još 7,99; aka iznos od 12,98; valjalo bi poslati 10; u komadu (element jedna papirnata, kako bi puk reklo) i 3 kovane. što je nevaljalo. valja slati samo papirnatu, jerbo one lijepo legnu u zadak ovitka. predlažem sljedeće: trgovcu uputite u nastavku mejla tj. odgovora na njegov invoice upit možete li ikako namjesto funata poslati isti iznosu dolarima. jerbo njih ima papirnatih. ukoliko ovaj odgovori pozitivno, je. ukoliko negativno, šaljite mu (uz trun bedrenice aka sarsa) najbliži okrugli iznos kojeg, jasno, ima u papiru. dakle 15. trgovac će vam vratiti 2 funte zaljepljene...negdje.

CD u kojem se zatku nalazi lijepo pospremljenih 15 funata (lijepo pospremljenih znači i da su novci prekriveni običnim bijelim papirom, jerbo bi jalovo bilo da itko u poštu (puk naš vjeruje da je svak rizičan i urotljiv, nikad ne znaš. kom obojci kom opanci. kom baba crnu vunu prede. kom.) vidi novac kroz onu crnu rupu stranice CDa na kojoj je CD. Usput budi reeno, CD ne mora sadržavati glazbu. sadržavanje glazbe je fakultativno. CD umeće u kuvertu s balončićima i odnosimo u poštu. teta djelatnica poštom preuzima paket i pita: kako šaljemo? vi reete na to: obično. NE preporučeno. obično. teta vaše paketiće i veli: za Njemačku? 27 kuna. 27 kuna je slanje novca u CDu za sve evropske zemlje. ukoliko novce šalite poslati za Amerike, trošak je slanja 50 kuna pa preporučam opciju 1. (it.ad1). u kuvertu s balončićima možete ubaciti i razglednicu grada. kao...lijepa je to jedna gesta.

prodaja.

malo znadem o tome. iako stvari funkcioniraju jednako svugdje. valja otvoriti vlastiti račun pri kreiranju korisničkog računa (kartice i ino). ostalo je sve na trgovcu. određivanje datuma isteka aukcije i cijena auktiranog predmeta. divota.

ebay. divota. hiphiphurej fo ibej!

---

original Jun 2 4:11pm